3angatue 3 gag rpynno /[1-01, /11-02, /11-03, J11-04

1) Boramcours:

3i 1+ 2i (m + ni)(n + mi) .o 3 15
0
(a) T (6) 5 (B) p— ;o (r) i 4,
() i— — (€) 247 :
R — e) z+Z e z=—————.
A 17 > A cos o + 7 sin «

Or: (a) —g+gi, 6) i, (8) —m+ni, (1) -1, (a) gz (e) 2cosa.

2) M306pa3uTh HA MIOCKOCTH:

(a) Imz=-3, (6) Rez>Imz, (8) argz:%, (r) |[z4+1] =1,
(m) 2<|z—2i] <4, (e) |z—1] =1z —1l.

3) IlpexcraBurh B TPHTOHOMETPHYIECKOI (hopme:

(a) 3i, (6) —2+2i, (8) 4—4V3i, (1) 1-v3, (1) cosg—isin%,

i . m o . s
(e) sur1§+zcos§7 () 1+itga, Tme 5 <a<m

4) BosBecTu B CTeneHb:

(a) (Cosl5o+isin15°)8, (6) (\/ﬁ(cos,10°+z'sin10°)), (B) (24 26)5,

(r) (1—)9 (1) (1:)100
1 V3

ors: (a) 5t

i, (6) —4+4v3i, (B) —128 —128i, (r) —2°, (n) 1.

5) Cpey KOMILUTEKCHBIX THCEN, YAOBIETBOPAIONUX yeaosuio |z — 10| < 8, Haiitu 1o,
apryMeHT KOTOPOI'O MMeeT HamOOJIbIllee BO3MOXKHOE 3HAYEHHUE.

18 24
OTB: 2 = — + —1.
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1) Jlokasarh paBeHCTBA 21 + 29 = 21 + 22, 2122 = 21 * 22.

2) Boruaucsmrs:

5+ 3i (3+ 4i)(—1 + 31) B 14+i  1—3i
6
@ 55 © e A R s A P
() 1+itga
A 1—itga’
13« 13 O, 6
ors: (a) g—l—%, (6) —1—0—£, (B) =141, (r) = (1) cos2a +isin2a.

3) M306pa3uTh Ha MIOCKOCTH:
(a) Rez4+Imz=0, (6) —2<Rez<3, (B) |2+2i|<2, (r) |2|>]z—2,
() Re((1+14)z) > 0.
4) TlpeacTaBuTh B TPHTOHOMETPHYIECKOI (opme:
(a) —1—14, (6) 16—16v3i, (8) —v5i, (r) 3—v10, (1) 1—cosa+isina.
5) Bossectu B cTenenb:

(a) (V3+0)™, (o) (ﬁ+) L) (P () (ﬂ)

1—1 1+itga

ore: (a) =23, (6) 2%, (B) 2%, (r) cos(2na) — isin(2na).



